众志成城 防汛救灾



暴雨虽然停了,但是陵头镇广大党 员干部的脚步没有停……受强降雨影 响,陵头镇北部山区山体滑坡及泥石流 频发,灾情严重。

面对严峻形势,陵头镇全镇上下齐 心协力开展灾后恢复重建工作。召开党 政班子联席会,安排部署灾后重建工 作,要求各村认真做好灾情统计,全面 排查公共和群众财产损失;组织专业人 员抢险、抢修,尽快恢复通路、供电、供 水;做好灾后防疫,开展杀菌消毒、防病 防疫等工作。

险情排除。镇领导到樊窑水库查看 水库安全运行情况,并对水库除险加固工作全面安排。大 庙村西大沟大坝受降雨影响, 水位持续上涨, 接近临界 点,一旦溃坝,将危及下游群众生命财产安全。相关负责 人第一时间赶赴现场,包片领导不等不靠,积极协调工程 机械,疏通泄洪道,排除险情。

电力恢复。截至26日17时,各村累计处理断杆13 处,倒杆 16处,斜杆 41处,更换导线 1900米;目前全镇 各行政村电路、通讯已恢复正常使用。

灾后防疫。强降雨过后积水退去,经雨水浸泡区域会 留下大量病菌,易造成传染病发生并产生交叉感染。为确 保大灾之后无大疫,陵头镇迅速开展消杀防疫工作,做好 环境卫生整治及疾病预防工作,同时积极宣传汛后卫生 防疫知识,提高群众健康防护意识。

当前陵头镇党委政府正在按照省、市防汛指挥部要 求,有序开展灾后恢复、重建工作,镇领导班子及广大党 员干部日夜奋战在灾后重建第一线,积极发挥主力军、桥 头堡作用,尽最大努力确保人民群众生产生活早日步入

王寨乡"汛"速出击 守护群众安危

程印多) 自7月19日以来,受强降雨天气 干群同心,筑牢防汛安全屏障。 影响,王寨乡境内多地出现内涝情况,防汛工作面 临严峻考验。面对极端天气,该乡党委、政府迅速 启动防汛应急预案,乡村两级上下联动,全力做好 防汛救灾工作。

全员奋战在一线。连日来,乡党政班子成员多次 到河流、地质灾害点、部分村民家中,实地查看水情、 河道排涝、防汛物资储备、防汛值勤人员在岗、各类 隐患排查等情况,包村干部 24 小时驻守村部,夯实 对各种情况;各村对辖区内存在安全隐患的危房旧 防汛责任,落细防汛措施,建强防汛队伍,完善防汛 房、易积水点、河流进行拉网式排查,确保不放过一 预案,备足防汛物资,确保各类防汛指令直达"最后 处隐患点、不漏掉一个危险源;包村及村组干部深入

面断裂,各村组织应急抢险队伍搬运沙袋建拦水坝, 财产安全。

本报讯 (融媒体中心记者 刚鑫雨 通讯 使用挖掘机排除路障,积极参与防汛应急工作,党群

面对降雨,王寨乡严格落实防汛值班值守制度: 乡、村两级值班人员保持24小时通讯畅通,保证随 时掌握汛情;密切关注雨情汛情变化,做好应急处置 和信息报送工作;时刻提醒群众加强自我防范,对辖 区内散居老人等弱势群体做到提前巡查、隐患监测、 及时预警和及时转移群众;应急抢险队伍即刻就位, 确保防汛物资、设备、人员、车辆等准备充足,随时应 群众家中,帮助群众解决排水问题,对危险桥涵、路 全面排险在一线。面对道路堵塞、洪水泛滥、桥 段做好不间断排查,全力以赴确保人民群众的生命

市水利局灾后争分夺秒恢复重建防隐患

公园,市河道管理所的20余名工作人员正在抓紧清 理亲水平台上残留的垃圾杂草; 在涧山口水库,管 在夏店水库、神沟水库、小山沟水库和牛皮洞水库, 小型水库管理中心的同志们正在察看水库关键部 位,并现场处置隐患,确保蓄水水库安全运行…… 连日来,我市强降雨天气引发洪涝灾害,虽然洪水 退去,危险解除,但是部分水利工程、供水设施、防 后重建活动,确保安全度过主汛期。

全面排查,不留死角。7月22日,各站所、相关 行消毒消杀。 责任科室组织人员深入河道、水库和水利项目现 水工程损坏 24 处、管道损毁 3.6 万米,各中小型水 库损坏22处,北汝河橡胶坝、管理房及堤防道路 损坏 26 处, 山洪灾害监测预警设施设备损坏 360 处。

建立台账,制定方案。各责任单位对排查出的 划。对河道、沟渠、道路等淤积堵塞问题,立即组织 用水资源。

本报讯 (融媒体中心记者 李浩然 通讯员 人员进行清理疏通;对损坏严重的工程设施,积极 刘晓廷) 7月22日,在洪水逐渐退去的汝河沙滩 争取资金开始修复加固;对灾后水利工程和设施 进行消杀,防止疫情发生。

迅速行动,加快整改。针对农村饮水安全工程 理所工作人员正在对水库大坝、闸门、机房等设施 损坏问题,督促相关乡镇立即启动乡村两级农村 进行巡查检修,并对淤堵严重的排水沟进行清理; 供水应急预案,确保群众正常用水。同时,组织3 辆拉水车,派出4个技术组,随时对受损村庄进行 应急供水支援和灾后恢复技术指导,并紧急采购1 吨饮用水消毒剂,分发到全市21个乡镇,保障安 全供水;针对水库大坝、溢洪道、输水洞、防汛路、 北汝橡胶坝、管理房、山洪灾害防御设备损坏等问 洪标识遭到不同程度的损毁。为防范可能再次发生 题,计划落实资金 1830 万元,实施修复工程;各河 的洪涝灾害,市水利局立即行动,迅速组织开展灾 道、水库、渠道管理所立即行动,对损坏设备进行 检修,清理淤积道路、排水沟渠,清除堵塞杂物,进

总结经验,提前谋划。多次召开专题会议,认 场进行全面细致排查,不留死角。共排查出安全饮 真总结本次应对汛情工作中的经验教训,研究灾 后河库排险查漏和长效管理工作,成立7个专班, 积极谋划灾后重建,忙而不乱有序进行各项工作。 对在本次汛情中各水利工程暴露出的薄弱环节和 短板,申请资金,实施修复工程。提前研判,制定突 发汛情河道、水库应急方案预案,保证水库安全。 隐患汇总整理,建立问题台账,分类制定修复计 根据实际情况,适时进行橡胶坝升坝蓄水,保护利

太平洋财险汝州支公司

绿色通道快速理赔水淹车辆

7月23日,汝通有限公司水淹车辆员工王 车从寄料镇拉回4台水淹车辆的陶贺,迅速 某将一面写有"洪水无情、太平洋有情"的 锦旗,送到太平洋财险汝州支公司经理陶 贺的手中,"那天晚上水越来越深,多亏你 们组织救援车辆及时赶到,才避免了更大 后,每天24小时处置客户报案的一个掠 序。

公司的双排座小型货车行驶至小屯镇辖区 客户车辆水淹受损。20日上午,该公司接 大灾害应急预案。此次强降雨诱发山洪导 水淹受损车辆 36台,对于已报案但因洪水 超限站附近时,暴雨导致公路积水严重,车 到寄料镇一些客户电话报案后,当天下午 致客户车辆水淹受损,我们立即开启绿色 失踪的车辆,正全力搜寻,尽最大努力挽救

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 打太平洋财险报案电话求救。刚刚组织救援 场开展勘查救援。 寄料镇炉沟村一村民的 组织救援车奔赴现场,及时将王某的水淹车 辆拖到维修厂,避免造成更大损失。

影。18日以来,汝州遭遇历史罕见的持续 7月20日晚10时30分许,王某驾驶 强降雨,导致寄料镇、陵头镇等一些辖区的 涝这些自然灾害进行应急演练,并制定重 查及理赔。截至23日,该公司已及时处置

越野车水淹受损,接到客户报案后,陶贺带 领理赔人员在山路、桥梁被毁的情况下,绕 行 40 余公里赶到客户家里,带着日用品慰 这是7月18日该公司启动应急预案 问受灾客户,并采用绿色通道启动理赔程 维修单位,切实维护客户的利益。"陶贺说。

辆因水淹熄火抛锚,紧急关头,王某迅速拨 3时30分,即组织4台救援车赶往受灾现 通道,针对水淹车辆,在客户无法提供行驶 客户损失。

证、驾驶证等相关资料的情况下,第一时间 将客户的受损车辆托运至维修厂、4S店 等,尽力降低车辆可能遭受的二次损伤;对 车辆定损后,公司将维修基金及时拨付给

此次特殊时期,该公司启动战时状态, "公司每年夏季都会针对夏季暴雨洪 全员 24 小时接受客户咨询、报案、现场勘

铁炉马村志愿者积极参与防汛救灾

本报讯 (融媒体中心记者 张 题,经过筛选,最终挑出来 30 名志愿 们在以后的学习和生活中脚踏实地、 业生、入党积极分子、优秀青年等30 余人和8辆车到大峪镇参与志愿服 愿者驱车前往高速大峪站和团市委其 务,大家共同献爱心、转送物资,倾尽 他志愿者汇合后,开始搬运物资、配送 的宗旨,积极投入到防汛志愿服务中,

记兼村主任宋志魁在手机上看到共青 很是不平静,不知道自己能干点啥。这

7月25日一大早,铁炉马村的志 宝继续投入到志愿服务中。 7月23日晚,铁炉马村党支部书 发的关于汝州受灾的新闻、视频,内心 者王向峰说。

亚萍) 近日,紫云路街道铁炉马村自 者和8辆爱心车辆后,赶紧和团市委 实干苦干,争做爱国担当奉献的新时 发组织党员、在校大学生、高三应届毕的工作人员进行了对接。"宋志魁说。代大学生。"说完,大学生志愿者王家

> "作为党员,我要坚守为人民服务 物资等志愿服务。"这几天看到朋友圈 以实际行动守护美好汝州。"党员志愿

据了解,自我市发生洪灾后,铁炉 团汝州市委招募青年志愿者的相关信 次作为大学生志愿者,能为汝州贡献 马村党支部积极与大峪镇沟通联系, 息,立即转发至村"两委"群里,呼吁村 一份自己的力量,我感到很自豪。特别 向其捐赠物资、组织志愿者开展志愿 里有意愿的青年积极报名参加。"当是,防汛工作人员不怕苦、不怕累,全服务,充分发挥基层党组织的战斗堡 时,报名了60多人,考虑到安全等问 心全意为民服务的精神,也将激励我 垒作用,全力当好防汛防疫"服务员"。



志愿者卸下救灾物资

马小慧:用爱迎接每一位新生命

科主任马小慧。

马小慧,副主任医师,河南省妇幼保健 单上,马小慧榜上有名。 协会女性中医康复专业委员会委员、河南

递信心和勇气;手术台上,她用精准娴熟的 胎盘剖宫产手术治疗方法独到,临床经验 个月的学习,每天都忙忙碌碌,但收获也很 血)为稀有血型,血源不足,且术中宫腔持续 医技帮助产妇平安跨过分娩这道"生门"。从 丰富。她以精湛的医术、良好的医德、强烈 多。2020年,她顺利通过卫健委组织的遗 出血,为挽救产妇生命,三位专家立即与家 事妇产科临床工作 20 多年来, 她用医者大 的责任感为广大病患服务, 深受患者和业 传咨询资格考试, 为更好服务广大孕产妇 属沟通病情, 为产妇行相应手术。时间在一 爱迎接每一位新生命,用母亲般的慈爱呵护 界好评,曾获得汝州市最美主治医师、汝州 打下坚实基础。 着每一位新生命。她就是市妇幼保健院产一 市优秀医师等荣誉称号。在今年全省妇幼 健康工作会议上表彰的 139 名先进个人名 心头的承诺。今年 4 月 1 日,31 岁的郑女士 手术顺利完成,产妇术后病情平稳,新生儿

省危重症产科联盟委员、平顶山市危重症 马小慧的忘我敬业精神和刻苦学习精神。 +RH 阴性血(俗称熊猫血)。马小慧和医护 都是非常感动和欣慰的。"马小慧动情地说, 产科联盟专业委员,汝州市政协委员。从事 2019年,为配合市妇幼保健院申请产前筛 人员高度重视,积极完善相关检查,严密监 见证了无数生命的诞生,呵护母婴健康的初 妇产科临床工作以来,多次在省内外多家 查机构,在产一科工作很忙碌的情况下,马 测郑女士血压和胎心情况。4月2日上午8 心不改,对孕产工作的热情更是与日俱增, 妇产医院进修学习,熟练掌握妇产科各类 小慧接受了医院安排的外出学习任务,每 时30分,由孕产保健部部长刘桂香、产一科 她将永远扎根妇产科一线,用自己的爱心和 手术。擅长围产期保健遗传咨询;对妇产科 周奔波于汝州和郑州两地。为了不耽误每 主任马小慧、住院医师王豫坤组成的专家 医术,让每一位新生命绽放最美的光彩。

产房里,她用仁爱和温柔向"准妈妈"传 后出血方面拥有先进技术;对凶险性前置 午返回汝州就到科室安排一周的工作。三 卵管结扎术。因产妇 RH 阴性血(俗称熊猫

宫内孕 35+3 周入住市妇幼保健院产一科, 情况良好。6 天后, 母婴平安出院。 梅花香自苦寒来。荣誉的获得来源于 初步诊断为重度子痫前期 + 双胎 + 臀位 领域各种疑难重症诊断及处理,在救治产 周一学习,她早上五时坐车赴郑州,周六下 组,为产妇行子宫下段剖宫产术 + 双侧输 融媒体中心记者 **李浩然** 通讯**员 赵明月**

分一秒过去,手术室里十分安静,马小慧和 "母婴平安",是马小慧挂在嘴边、记在 专家们沉着冷静地实施手术。11时30分,

"当宝宝降生、母婴平安的那一刻,我们







市领导调研农业特色产业发展情况

本报讯 (融媒体中心记者 张亚萍) 7月26日,市领导陈国 重、史清秀、余占营带领相关部门负责人到河南东都实业有限公司、 硒粮香生态农业有限公司等地调研农业特色产业发展情况。

产业集聚区管委会召开班子(扩大)会议

本报讯 (融媒体中心记者 王少甫 通讯员 崔延超) 7月 26日,产业集聚区管委会主任姚军柱主持召开班子(扩大)会议,听取 各部室近期工作和项目建设推进情况汇报,安排部署经济运行、土地 挂牌、"万人助万企"、项目建设、土地保障等工作。

全市疫情防控新冠疫苗接种暨 卫生城市复审工作推进会召开

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶) 7月26日,全市疫情防控 新冠疫苗接种暨卫生城市复审工作推进会在卫健委召开, 副市长张 平怀出席会议。

市领导"八一"慰问消防救援大队

本报讯 (融媒体中心记者 王少甫) 7月26日,值"八一"建 军节到来之际,副市长陈晓明带领民政局、红十字会等单位到消防救 援大队看望消防指战员,向常年奋战在救援一线的消防指战员表示

我市商务中心区景观、道路工程设计方案汇报会召开

本报讯 (融媒体中心记者 陈晶 通讯员 丁晓飞) 7月26 日,我市商务中心区景观、道路工程设计方案汇报会在市住建局召 开。副市长郑华永出席会议。

"汝州市产业工人技能培训基地"在汝州技师学院挂牌

本报讯 (融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 李俊强) 7月 22日,市总工会和市人社局相关负责人在汝州技师学院共同为"汝州 市产业工人技能培训基地"揭牌。

汝州技师学院自 2019 年 12 月被省政府批准设立后,以国家"十 四五"规划为指导,迅速实现了由高级技工学校向技师学院的转型。 在加强数控、陶瓷、汽修等原有8个拳头专业建设的同时,进一步加 大先进设备的投资,新设了汽车钣金与涂装、工业机器人、跨境电商 等 11 个新兴专业,形成了传统专业与前沿信息化专业并举的格局。 学院推进产教融合,与江苏等南方产业发达地区上市企业强强联合, 打造了一批产教融合校外实训基地; 瞄准国家技能大赛标杆, 按照 "以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促建"的总体思路以赛促学,狠 抓教学实训工作。

据悉,此次设立"汝州市产业工人技能培训基地",将会更好地发 挥汝州技师学院实训基地设备和师资优势,助力我市产业发展。

粮

油

副

品

格

平

本报讯 (融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰) 记者从市物价办获悉,据该办价格监测人员7月17日至23 日对我市市场粮油副食品价格监测情况显示,近期,我市粮油 副食品价格运行平稳,蔬菜、五花肉价格略有上涨。

成品粮价格基本平稳。东北大米平均价格为 2.41 元 (500克,下同),与上周基本持平,与上月同期基本持平;小 麦平均价格 1.27 元,与上周基本持平,较上月同期上涨 1. 60%; 玉米平均价格 1.40 元, 与上周基本持平, 较上月同期

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均 价格为119.9元/桶,与上周基本持平,与上月同期基本持平; 金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶,与上周 基本持平,与上月同期基本持平;金龙鱼一级5升桶装大豆油 平均价格为52.90元/桶,与上周基本持平,与上月同期基本 持平;金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为69.90元/ 桶,与上周基本持平,与上月同期基本持平。

五花肉价格上涨。五花肉平均价格为13.00元,较上周上 涨 4.00%,较上月同期上涨 30.00%;仔猪平均价格为 16.60 元, 波 与上周基本持平,与上月同期基本持平;生猪收购平均价格为 8.10 元, 较上周上涨 6.58%, 较上月同期上涨 28.57%; 精瘦肉

平均价格为13.00元,与上周基本持平,较上月同期上涨30.00%;牛肉 平均价格为38.00元,与上周基本持平,与上月同期基本持平;羊肉平 均价格为40.00元,与上周基本持平,与上月同期基本持平。

鸡蛋价格平稳。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为 4.30 元,与上周 基本持平,与上月同期基本持平;从所监测超市情况看,7月22日鸡 蛋最高价为 4.68 元,最低价格为 4.48 元。

蔬菜价格上涨。从钟楼农贸市场情况来看,监测 26 个蔬菜品种 平均零售价格 1.85 元,较上周上涨 6.32%,较上月同期上涨 2.20%。从 具体情况看,26个蔬菜品种价格为6涨18平2降,韭菜、长豆角、茄 子、西红柿、大葱、平菇价格上涨,青椒、芹菜、菠菜、土豆、绿豆芽、黄 豆芽、包菜、黄瓜、白萝卜、胡萝卜、上海青、生菜、香菇、大蒜、蒜薹、洋 葱、生姜、豆腐价格持平,大白菜、冬瓜价格下降。

从所监测超市情况来看,监测 26 个蔬菜品种平均零售价格为 2.70 元,较上周上涨 21.62%,较上月同期上涨 15.87%。从具体情况看,26 个蔬菜品种价格为19涨4平3降,青椒、韭菜、菠菜、长豆角、包菜、 茄子、黄瓜、西红柿、大白菜、白萝卜、冬瓜、生菜、上海青、香菇、蒜薹、 洋葱、大葱、生姜、大蒜价格上涨,芹菜、绿豆芽、黄豆芽、豆腐价格持 平,土豆、胡萝卜、平菇价格下降。

我市将对 15 万亩良田实施深耕作业

本报讯 (融媒体中心记者 郭营战) 7月23日,记者从市政 府获悉,我市今年将通过对核心区内15万亩高标准农田实施作业补 助,充分调动农民积极性,加快农机深松整地技术的推广应用步伐, 改善耕地质量,提高粮食产能。

据悉,2021年省农业机械技术中心分配我市农机深松整地作业任 务为 15 万亩,项目安排涉及全市 21 个乡镇、街道,以高标准农田建设 区域为重点,划定农机深松整地作业核心区,实施作业补助,辐射带动 其他区域。农机深松整地作业主要采用"单一深松"和"深松+旋耕"模 式,原则上同一地块三年深松一次,各乡镇、街道适宜深松的区域,尽量 集中连片,实行整乡、整村、整组推进,严禁以深翻、深耕代替深松作业。 深松作业应能打破犁底层,深度一般要大于25厘米,不超过40厘米; 对采用凿(铲)式深松机的,相邻两铲间距不得大于2.5倍深松深度;深 松后要合墒弥平,做到田面平整,土壤细碎,没有漏耕,深浅基本一致, 适宜播种作业,确保深松作业补助评价满意度不低于80%。

市农机局将按照"公平、公开、公正"的原则,以公开招标的方式, 择优确定装备实力较强、经营管理规范、社会信誉度高的农业生产服 务组织承担 2021 年深松作业任务。深松作业的每亩补贴标准原则上 不超过25元,为一次性补贴。